Amendment 8 to Council Bill No. 60-2017

BY: Chairperson at the request of the County Executive

Legislative Day No. 13 Date: October 2, 2017

Amendment No. 8

(This amendment makes a technical correction to correct the spelling of Fire Marshal's Office.)

- Strike "MARSHALL" and substitute "MARSHAL" in the following instances:
- 2 On page 17, in line 12
- On page 25, in line 7; and
- 4 On page 29, in line 7.

5